



Администрация Сладковского муниципального района
Тюменской области

ПРОТОКОЛ

20.12.2019

№ 2

заседания комиссии по подготовке и проведению Всероссийской
переписи населения 2020

Председатель	Степаненко В.М.	Заместитель Главы района, начальник отдела по управлению агропромышленным комплексом, заместитель председателя комис- сии
Секретарь	Степаненко О.Н.	Уполномоченный по вопросам переписи в Сладковском районе

Присутствовали:

Начальник территориального пункта в с. Сладково межрайонного отдела управления Федеральной миграционной службы России по Тюменской области в г. Ишиме	Зайцева О.А.
Главный редактор автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»	Дедюнова В.В.
Заместитель Главы района	Цуканов С.Г.
Начальник отдела экономики, прогнозирования и инвестиций администрации Сладковского муниципального района	Гордон Е.В.
Начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Сладковского муниципального района	Шанских О.В.
Заведующий сектором по обеспечению градостроительной деятельностью администрации Сладковского муниципального района	Гришков А.Л.
Директор государственного автономного учреждения Тюменской области «Центр занятости населения Сладковского района»	Черепков С.А.
Руководитель универсальной мобильной группы обслуживания сел Сладковский район линейно-технического цеха Казанский район Межрайонного центра технической эксплуатации телекоммуникаций г. Ишим филиала в Тюменской и Курганской областях ПАО «Ростелеком»	Гордон Д.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О разработке организационного плана проведения ВПН-2020 на территории Сладковского муниципального района.
2. О контрольных проверках адресного хозяйства на территории сель-

ских поселений Сладковского муниципального района.

3. Работа средств массовой информации с населением по вопросам ВПН-2020 на территории Сладковского муниципального района.

1. СЛУШАЛИ:

О разработке организационного плана проведения ВПН-2020 на территории Сладковского муниципального района.

Докладчик

Уполномоченный по вопросам переписи в Сладковском районе Степаненко О.Н.:

Доложила о целях разработки организационного плана, основных задачах при составлении плана. Данный вид работ рассчитан на период с 29.11.2019 по 01.03.2020 г.г. В настоящее время проводится работа по делению территории муниципального образования на переписные и счетные участки на основе актуализированных списков адресов домов, картографического материала, исходя из норм нагрузки на лиц, осуществляющих сбор сведений о населении. На территории Сладковского муниципального района предварительно сформировано 20 счетных участков, которые вошли в состав трех переписных. Предполагается средняя нагрузка на одного переписчика 573 человека.

Комиссия решила:

Продолжить работу по составлению организационного плана проведения ВПН- 2020 на территории Сладковского муниципального района.

2. СЛУШАЛИ:

О контрольных проверках адресного хозяйства на территории Сладковского муниципального района.

Докладчик

Уполномоченный по вопросам переписи в Сладковском районе Степаненко О.Н.:

Доложила, что за состоянием адресного хозяйства на территории Сладковского муниципального района ведется контроль. На прошлом заседании комиссии был заслушен доклад заведующего сектором по обеспечению градостроительной деятельностью администрации Сладковского муниципального района. Составлен график проведения проверок адресного хозяйства уполномоченным по Сладковскому району и инструктором на период с ноября 2019 года по июль 2020 года. В проверку включены все 46 населенных пунктов муниципального района на предмет наличия указателей улиц, домов, подъездов с номерами квартир. В ноябре месяце проверено адресное хозяйство Никулинского сельского поселения. Адресное хозяйство находится в хорошем состоянии: заменены плохо читаемые указатели на новые в с. Никулино, д. Катайск, д. Щербаково.

Комиссия решила:

Принять к сведению информацию о контрольных проверках адресного хозяйства, продолжить контроль за состоянием адресного хозяйства на территории Сладковского муниципального района согласно составленного графика проверок.

3. СЛУШАЛИ:

О работе средств массовой информации с населением по вопросам ВПН-2020 на территории Сладковского муниципального района.

Докладчик

Главный редактор автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» Дедюнова В.В.:

Проинформировала, что автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» в плановом порядке на страницах газеты «Трудовое знамя», в радиозфире «На Сладковской волне», на сайте «Трудовое знамя» и в социальных группах «Сладково Пульс», «Сладково Онлайн» с ноября текущего года проводит разъяснительную работу по вопросам подготовки и проведения Всероссийской переписи населения 2020 года. Всего с 1 ноября по 20 декабря 2019 года по данному направлению в районной газете «Трудовое знамя», на радио, сайте и в социальных группах вышло 16 информационных. В том числе: в газете-4 материала; на радиоканале-3; на сайте и в социальных группах- 9 информационных. Работа в этом направлении будет продолжена.

Комиссия решила:

Принять к сведению информацию о работе средств массовой информации с населением по вопросам ВПН-2020 на территории Сладковского муниципального района

Председатель



Степаненко В.М.

Секретарь



Степаненко О.Н.